



## В Российском православном университете прошел круглый стол «Православная миссия в Китае: история и перспективы»



**Служба коммуникации ОВЦС, 18.03.2025.** 12 марта в главном здании Российского православного университета святого Иоанна Богослова в Крапивенском переулке в Москве в очно-дистанционном формате состоялся круглый стол «Православная миссия в Китае: история и перспективы». Мероприятие возглавил доктор философских наук, доцент кафедры международной журналистики МГИМО В.А. Щипков. Модератором дискуссии выступил старший преподаватель кафедры богословия РПУ, миссионер Китайского Патриаршего подворья в Москве диакон Анатолий Гольдман.

В приветственном слове В.А. Щипков затронул вопрос научного исследования темы миссионерской деятельности Русской Православной Церкви в Китае.

Участники круглого стола обсудили историю русской православной миссии в Китае, ее значение

для обеих стран, роль русских православных священников в зарождении и становлении отечественной синологии, **сообщает** Патриархия.ru.

С докладами в очном формате выступили: заместитель председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата протоиерей Игорь Якимчук; настоятель Троицкого храма в Люберцах г. Москвы, ответственный редактор «Журнала Московской Патриархии», автор книги «Из истории христианства в Китае» протоиерей Петр Иванов; секретарь Китайского Патриаршего подворья иерей Алексей Юсупов; советник директора Института Китая и современной Азии РАН Д.И. Петровский; член переводческой группы Китайского Патриаршего подворья, директор института Конфуция при РГГУ Т.В. Ивченко; директор Центра комплексных европейских и международных исследований НИУ ВШЭ В.Б. Кашкин.

В дистанционном формате в мероприятии приняли участие: директор Центра изучения политических трансформаций Бурятского государственного университета имени Д. Банзарова А.В. Михалев; настоятель храма первоверховных апостолов Петра и Павла в Гонконге протоиерей Дионисий Поздняев; сотрудник секретариата ОВЦС по делам дальнего зарубежья иеромонах Кирилл (Перегудин).

После докладов состоялась дискуссия, в ходе которой были затронуты исторические аспекты существования и деятельности Русской Православной Церкви в Китае, ее современное состояние и перспективы, а также роль Православия и культурной дипломатии в укреплении дальнейшего сотрудничества России и Китая. Были намечены перспективные направления научных исследований в рамках заявленной тематики. Участники круглого стола сошлись во мнениях о необходимости дальнейшего проведения подобных обсуждений.

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92977/>